



Глава II. Оценка природных условий и ресурсов. Экологическая оценка. Градостроительные ограничения.
2.1. Природно-ресурсный потенциал. 

2.1.1. Климат. 
Климатическая характеристика приводится по данным метеостанции Аксаково, ТСН «Климат Республики Башкортостан», СНиП 23-01-99 «Строительная климатология» и «Обзорной записки «Охрана окружающей среды в Бижбулякском районе» Государственного комитета РБ по охране окружающей среды, 2001г. 

Проектируемый район расположен в лесостепной зоне и характеризуется умеренно континентальным климатом и устойчивой погодой в течение всего года с большим числом солнечных дней и сухостью воздуха. 

Суммарная солнечная радиация на горизонтальную поверхность при безоблачном небе 5867Мдж/м2, продолжительность солнечного сияния 1850-1820час.
Тепловой режим. Среднегодовая температура воздуха +2,2оС. Средняя температура января, самого холодного месяца зимы, достигает –14,5°, средняя температура июля +18,1°. Абсолютная минимальная температура воздуха составляет –47о, абсолютная максимальная +37о.
Устойчивые морозы наступают в середине ноября и прекращаются в конце марта. Число дней с наиболее сильными морозами на всей территории района достигает в среднем 1,4 дня с температурой менее –30оС и 15 дней с температурой менее –20оС. Максимальная глубина промерзания почвы раз в 10 лет равна 143см, раз в 50 лет – 198см.

Влажностный режим. Территория относится к зоне достаточного увлажнения. За год выпадает в среднем 525мм осадков, причем основная часть в теплый период – 360мм, однако бывают годы, когда в весенне-летний сезон осадки не выпадают в течение 2-3-х месяцев, в результате чего возникают засухи.

Максимальный суточный максимум осадков 50мм. 

В холодный период сильные снегопады и редкие оттепели обусловливают довольно мощный снежный покров (ноябрь–апрель), достигающий к концу зимы 40см высоты. Вес снежного покрова на 1м2 горизонтальной поверхности, возможный 1 раз в 5 лет составляет 203кг, в 50 лет – 302кг. Полностью снег сходит в конце апреля.

Средняя относительная влажность воздуха наиболее холодного месяца – 79%., наиболее теплого – 68%. 

Ветровой режим. На рассматриваемой территории в течение всего года преобладают ветры южного и юго-западного направлений, особенно в зимний период. Среднегодовая скорость ветра – от 3,5 до 4,2м/с. южных и юго-западных направлений, 2,6м/сек. – северных и северо-восточных. Скорость ветра, возможная 1 раз в 100лет составляет 22м/сек., 1 раз в 5 лет – 17м/сек. 

Опасные погодные явления представлены грозами, метелями и туманами.
Среднее число дней с грозой – 25.

Метели. Преобладают метели южного и юго-западного направлений с силой ветра 6-13м/сек. Повторяемость сильных метелей в среднем наблюдается 1-3 раза в году. Максимальный объем снегопереноса более 400м3/пог.м.

Туманы. Среднегодовое число дней с туманом колеблется по территории – около 30, наибольшее количество туманов возникает в условиях пересеченного рельефа. Продолжительность туманов в среднем за год колеблется по территории от 30-40 часов.

Засухи. Критерием для оценки интенсивности засухи принят гидротермический коэффициент (ГТК), значение ГТК менее 0,6 – 0,7 характеризуют очень засушливую обстановку, которая в сочетании с ветром создает суховейные явления, пагубно влияющие на сельскохозяйственные культуры. Среднее число дней с суховеями средней интенсивности достигает 5-7дней.

Климатические условия для строительства. По климатическому районированию территории России для строительства Бижбулякский район РБ относится к климатическому подрайону IВ. Расчетная температура для проектирования отопления –340С (температура самой холодной пятидневки обеспеченностью 0,92). Продолжительность отопительного периода (со среднесуточной температурой воздуха <8°С) 219дней.
Территория относится к району с повышенным потенциалом загрязнения ат-мосферы (ПЗА). Накоплению примесей в воздухе населенных пунктов и увеличению загрязнения способствует:

1.Слабый ветер в сочетании с приподнятой температурной инверсией.

2.Приземные инверсии и штиль, затрудняющие вертикальный воздухообмен.

3.Высокая температура воздуха и слабый ветер.

4.Туманы. 

5. Опасное направление и скорость ветра (4-7м/сек.).
Повторяемость слабых ветров составляет 20% с максимумом в августе-сен-тябре. Повторяемость приземных инверсий в годовом распределении от общего числа наблюдений составляет 30%. Мощность и интенсивность приземных инверсий составляет 0,3-06км и 2-60С. Максимум наблюдается зимой (0,5-1км и 5-100С), минимум – летом.

Климатические условия для сельского хозяйства благоприятные - территория хорошо обеспечена теплом и недостаточно влагой; теплообеспеченность периода вегетации (сумма активных температур) 2200-23000С, значение гидротермического коэффициента – 0.8-1.2 (агроклиматический район – теплый, незначительно засушливый), продолжительность периода активной вегетации – 170дней. Суховеи и пыльные бури создают трудности в весенне-летний период для сельского хозяйства.

Климатические условия для рекреации благоприятны – продолжительность периода с температурой выше 150С – 95дн., с температурой от –5 до -150С – 80-100дн., мощность снежного покрова – 30-40см, среднемесячная скорость ветра летом 3,0-3,5м/сек., зимой – 4,0-4,5м/сек.

2.1.2. Инженерно-геологическая характеристика. Рельеф.
Рельеф. Территория характеризуется пологоволнистыми водораздельными пространствами с абсолютными отметками от 140 м (берег р. Дёмы) до 334 м (в северной части сельского поселения).
Рельеф местности в целом имеет холмисто-увалистый характер. Средняя плотность овражно-балочной сети 1,5-2,0, а на отдельных участках до 2,3км на 1км2 территории. Площадь действующих оврагов составляет 368га или 0,17% территории района, их основная часть – 364га – расположена на землях сельскохозяйственного назначения. 

Геологическое строение. Территория Бижбулякского района расположена в равнинной части РБ и соответствует юго-восточной окраине Русской платформы. В платформенной области на кристаллическом фундаменте полого залегают осадочные толщи рифея и палеозоя.

Рифейский осадочный чехол слагают песчаники, сланцы, доломиты, алевролиты, известняки и эффузивы основного состава.

Палеозойский осадочный чехол образован породами перми, залегающими после длительного перерыва и размыва на отложениях рифейского комплекса и породах кристаллического фундамента.

Пермские отложения представлены песчаниками, глинами, мергелями, известняками, доломитами, алевролитами и конгламератами.

2.1.3. Гидрография.
Гидрографическая сеть. Гидрографическая сеть сельского поселения представлена реками Дема (длина 535 км) − левый приток реки Белой, одна из самых больших рек степной части Башкирии. Берет начало на северных склонах Большого Сырта и протекает среди сопкообразных гор-останцев и множества сыртов. Долина Демы широкая, течение медленное, река извилиста.

Во время весеннего разлива р. Дёма подтапливает с. Аитово.

Остальные речки берут начало на северо-западе и протекают в направлении на юг-юго-восток: р. Алексеевка (в пределах сельского поселения 23 км), протекает в западной части поселения с системой притоков, имеющих характер ручьев с незначительным дебитом, протяженностью менее 10 км; речки Чакмагуш и Елбулак имеют примерно такую же длину. У с. Алексеевка и д. Берёзовка находятся два пруда.
Водный режим характеризуется весенним половодьем (60-70% годового стока), продолжающимся 2-3 месяца, летней меженью (от 10 до 30% годового стока), прерываемой паводками, и зимней меженью (не превышает 10-15% годового стока). Минерализация рек западных равнинных территорий 1,16г/л.
Список улиц, попадающих в зону  возможного  подтопления по сельскому поселению Аитовский сельсовет не представлен.
Перечень рек на территории сельского поселения Аитовский сельсовет.
                                                                                                              таблица №15
	№п/п
	Наименование рек
	Куда впадает
	Протяженность рек,

км
	Ширина водоохраной зоны, м

	1
	р. Дёма
	Р. Белую
	535
	200

	2
	р. Алексеевка
	р. Дёма
	23*
	100

	3
	р. Чакмагуш
	р. Дёма
	13*
	100

	4
	р. Елбулак
	р. Дёма
	13*
	100


*) протяжённость речек указана в пределах границ сельского поселения
2.1.4. Растительность. Почвы.
Ландшафт и почвы. Для территории, относящейся к типичной лесостепной природной зоне, характерно сочетание массивов лиственных и лиственно-хвойных лесов с луговыми степями. Освоенность территории высокая (70-80%). Естественные ландшафты сохранены на 25% территории на холмах  и склонах увалов. 

Структура почвенного покрова района представлена в основном черноземами (85%) и темно-серыми лесными почвами. 
Природные условия района в сочетании с большой степенью распаханности территории и интенсивным использованием земель привели к деградации почвенного и растительного покрова на значительных площадях.

Основными факторами деградации почвенного покрова являются процессы эрозии, заболачивания, подкисления почвенной среды, химическое загрязнение и другие. 

Приуроченность части пахотных угодий к эрозионно-опасным склонам, несоблюдение комплекса противоэрозионных мероприятий (вспашка вдоль склонов, отсутствие достаточной сети лесополос, регулирование снеготаяния), привело к развитию водной эрозии. Кроме того, в южной части на территории района развита ветровая эрозия. В число с большей площадью эродированных земель входит и сельское поселение Аитовский сельсовет.

Главными причинами развития эрозии, наряду с природными (сложность геоморфологии, ливневый характер осадков, интенсивное снеготаяние), является нарушение структуры землепользования:  нерациональное соотношение площадей пахотных, луговых и лесных угодий. 

Еще одним фактором деградации почвенного покрова является засоренность камнями. Многолетняя глубокая вспашка склоновых земель с неглубоким залеганием коренных отложений способствует переносу камней в пахотный горизонт. 

Лесные ресурсы. Облесенность Бижбулякского района составляет 16%. Леса расположены неравномерно: основные лесные массивы находятся в северо-западной, западной и юго-восточных частях района, на других территориях леса представлены небольшими степными колками. 
Территория Аитовского сельсовета расположена на границе основных северо-восточных лесных массивов.
В породном составе преобладают мягколиственные леса (62%) - береза и осина, твердолиственные, преимущественно дуб, встречаются в 24%, хвойные породы – в 14% (сосна – 12%). Всего в лесах произрастает около 20 видов лесообразующих пород (ель, лиственница, дуб, ясень, клен, вяз, береза, осина, ольха, липа, тополь, ива) и других древесно-кустарниковых растений (бересклет бородавчатый, крушина, калина, черемуха, рябина красная, шиповник, лещина, жимолость, акация желтая, боярышник, малина, вишня степная, бузина красная и т.д.).

Среди разнотравья наиболее характерны мятлик узколистный, тонконог луговой, костер безостый, типчак, овсяница луговая, ежа сборная, осока ранняя, тысячелистник и многие другие виды.

Животный мир. Животный мир очень многообразен, здесь обитают многие виды млекопитающих, птиц, рыб, земноводных, пресмыкающихся и насекомых. Охотничье хозяйство находится в тесном контакте с лесным хозяйством. В лесах, представленных небольшими массивами и степными колками, наибольший интерес представляют следующие виды охотничьей фауны: лось, кабан, косуля, заяц, лисица красная. 

В небольших количествах представлены и нуждаются в охране барсук, куница лесная, хорь, колонок, норка американская, выдра, ондатра, рысь, горностай, ласка, бурундук, волк и т.д. Кроме основных видов охотничьей фауны в районе много видов других животных и птиц, оказывающих влияние на состав и численность фауны – хищные и нехищные птицы и многочисленный отряд грызунов. 

Ихтиофауна района изучена и используется слабо. В водоемах района из известных видов рыб обитают щука, окунь, ерш, голавль, судак, красноперка, язь, лещ, плотва, карась, пескарь, сом и т.д. Из категории редких в реках обитают хариус европейский и форель речная. 
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