Выступление главы сельского поселения Аитовский сельсовет муниципального района Бижбулякский район 
Республики Башкортостан 
Отчет о деятельности Совета  сельского поселения
 Аитовский сельсовет муниципального района Бижбулякский район Республики Башкортостан  за 2016 год
2016 год войдет в историю как год кино и год 250-летия с. Аитово.

Работа Совета и администрации сельского поселения строилась в соответствии с утвержденными планами мероприятий администрации муниципального района и сельского поселения по проведению вышеперечисленных знаменательных дат.

Совет депутатов сельского поселения Аитовский сельсовет состоит из 10 депутатов, избранных на муниципальных выборах на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании, сроком на 4 года, по единому избирательному округу в порядке, установленном федеральными и республиканскими законами. 

С целью осуществления организации деятельности Совета депутатов образованы 4 постоянные депутатские комиссии: 


1.Комиссия по бюджету, налогам и вопросам муниципальной собственности 

          2. Комиссия по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии

          3. Комиссия по социально-гуманитарным вопросам

         4. Комиссия по соблюдению Регламента Совета, статусу и этике депутата


В Совете депутатов зарегистрирована депутатская фракция ВПП «Единая Россия» - 10 депутатов.  


В 2016 году Совет депутатов 27 созыва провел 10 заседаний, на которых было рассмотрено 45 вопросов, принято 16 нормативных правовых акта.

Деятельность Совета депутатов была организована, согласно плану работы Совета депутатов на 2016 год, который был утвержден решением Совета депутатов. 

Основной формой деятельности Совета  сельского поселения являются заседания, которые созывались главой сельского поселения согласно утвержденному Планом работы на 2016 год. 


Вопросы, выносимые на рассмотрение Совета депутатов, рассматривались в постоянных депутатских комиссиях. Для подготовки решений по обсуждаемым вопросам проведено 10 заседаний постоянных депутатских комиссий. 
 В соответствии с Уставом сельского поселения Совет депутатов от лица всего населения сельского поселения принимал решения по вопросам своей компетенции.

 В течение отчетного периода Совет сельского поселения рассматривал вопросы, касающиеся исключительной компетенции Совета депутатов:

· внесение  изменений и дополнений в  устав сельского поселения;

· утверждение бюджета сельского поселения и отчета о его исполнении;

· установление, изменение и отмена местных налогов и сборов в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;

· принятие планов и программ развития сельского поселения, утверждение отчетов об их исполнении;

· О внесении изменений в решение Совета сельского поселения «Об утверждении  Положения о порядке и  условиях приватизации муниципального имущества».

· Об утверждении Положения о казне сельского поселения. 

·  О внесении изменений в Правила землепользования и застройки с.Аитово, с.Алексеевка, д.Каримово, д.Мулланур-Вахитово, д.Березовка.  
· О порядке признания граждан сельского поселения малоимущими в целях постановки на учет в качестве нуждающегося в жилом помещении.  И т.д.
Так же, в пределах  своей компетенции Совет рассматривал следующие вопросы:

· заслушивание отчетов должностных лиц администрации сельского поселения и руководителей муниципальных предприятий, учреждений, организаций о текущей работе;

· назначение в соответствии с настоящим Уставом публичных слушаний, проводимых по инициативе населения или Совета депутатов сельского поселения;

         Совет депутатов сельского поселения решал иные вопросы, установленные федеральным законом, определяющим общие принципы организации местного самоуправления, Уставом сельского поселения. 

         Проекты муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, касающихся всех жителей сельского поселения, обсуждались на публичных слушаниях. За прошедший период проведено 3 публичных слушания: по проекту бюджета сельского поселения на 2017 год, по исполнению бюджета сельского поселения за 2016 год, по Уставу сельского поселения. 

         Публичные слушания готовились и проводились постоянными депутатскими комиссиями по своему профилю.

          Совет сельского поселения в своей деятельности тесно взаимодействует с Советами других уровней. В самом непосредственном контакте работа ведется с Советом муниципального района. Это выражается в оказании организационной, методической помощи при подготовке нормативно-правовых актов, проведении заседаний Совета и депутатских комиссий, в решении других вопросов местного значения непосредственно депутатами сельского поселения.

        В целом депутаты относятся к своей депутатской деятельности ответственно. За короткий промежуток времени принято много значимых для сельского поселения решений.
В 2016 году, во исполнение Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», впервые депутаты сельского поселения обязаны были предоставить справки о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, на супруг, супругов и несовершеннолетних детей. Все депутаты нашего сельского поселения отнеслись с пониманием и при содействии специалистов сельского поселения в установленный срок заполнили и предоставили декларации о доходах. 

В нынешнем году тоже необходимо проделать эту работу и предоставить справки о доходах в срок до 30 апреля 2017 года. 
