Протокол
итогового собрания граждан села Аитово сельского поселения 
Аитовский сельсовет муниципального района 
Бижбулякский район Республики Башкортостан 
Место проведения: МОБУ СОШ имени Фатиха Карима с. Аитово
Дата проведения: 15 декабря 2017 года 

Общая численность населения: 1036 человек 

Присутствуют: 103 человека (Список прилагается)
Приглашены: начальник бюджетной инспекции администрации муниципального района Бижбулякский район Чернова Ильгиза Раяновна

Открыл собрание: глава сельского поселения Гимазетдинов Р.Ф.
Уважаемые односельчане!

Для ведения собрания нам надо избрать председателя и секретаря собрания.

Выступила: Мухтасимова Г.Н.: – я предлагаю председателем собрания избрать Гимазетдинова Расиля Фаатовича, секретарем собрания избрать Давлетшину Гульфию Табрисовну.
Гимазетдинов Р.Ф.: – есть другие предложения по кандидатурам председателя и секретаря? 

Гимазетдинов Р.Ф.: поступило предложение председателем собрания избрать – Гимазетдинова Р.Ф., секретарем собрания избрать Давлетшину Г.Т. 

Прошу Вас голосовать за данное предложение: 

За: 103 чел. 

Против: 0 

Воздержались: 0 
РЕШИЛИ: избрать председателем собрания граждан с. Аитово сельского поселения Аитовский сельсовет Гимазетдинова Расиля Фаатовича, избрать секретарем собрания Давлетшину Гульфию Табрисовну.
Повестка дня:
1. Об участии в конкурсе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, в Республике Башкортостан.

2. Определение приоритетной проблемы для участия в конкурсе.

3. Определение уровня софинансирования со стороны жителей сельского поселения.
4. Выборы членов инициативной группы граждан.

5. Определение цели расходования излишков средств населения, в случае экономии.
Гимазетдинов Р.Ф.: Уважаемые жители с. Аитово, в зале присутствуют 103 человека. 

На собрании принимает участие начальник бюджетной инспекции администрации муниципального района Бижбулякский район Чернова Ильгиза Раяновна. Разрешите предоставить ей слово для выступления. Пожалуйста, Ильгиза Раяновна. 
По первому вопросу:

Выступил: начальник бюджетной инспекции администрации муниципального района Бижбулякский район Чернова Ильгиза Раяновна: 
«Программа поддержки местных инициатив — это механизм, позволяющий оперативно выявлять и эффективно решать наиболее острые социальные проблемы местного уровня при активном участии населения. Координирующую роль в реализации программы в республике выполняет специально созданный для этого в Академии наук Башкортостана Центр изучения гражданских инициатив. Работает эта программа с 2016 года. 

В 2017 году общий размер субсидий по республике составил 300 млн. руб. Победителями конкурса стали 436 заявок из 873. Сумма софинансирования из Республики составляет до 1 млн. руб. на каждый проект, прошедший конкурсную комиссию. 
Для получения республиканской субсидии до 1 млн. руб. основными условиями являются участие и денежный вклад:
- из бюджета сельского поселения, минимальный уровень софинансирования на территории сельских поселений составляет 5% и максимальный 15%. Обеспечение 15% дает 100 баллов.
- жителей сельского поселения при определении актуальной проблемы. Минимальный уровень софинансирования 3% от запрашиваемой суммы республиканской субсидии. Максимальный уровень 15%, который дает 100 баллов.
- участие спонсоров не является обязательным условием, однако их участие увеличивает шансы в победе и дает дополнительные баллы для грантозаявителей.
Шафикова З.Б.: Приведите, пожалуйста, примеры.

Чернова И.Р.: В 2016 году в ППМИ участвовали 4 сельских поселения нашего района и все они прошли конкурс, а в 2017 году из нашего района участвовали в конкурсе 11 сельских поселений, но прошли конкурсный отбор всего 2 сельских поселения (Зириклинский и Демский). 
Как я уже говорила ранее, есть два основных момента в софинансировании: население должно внести не менее 3 % и сельское поселение не менее 5 % от суммы, выделяемой Республикой, для участия в программе. Однако победителями конкурса станут те, у кого будет большой вклад в денежном выражении. Инициативная группа осуществляет сбор денежных средств и зачисляет на специальный счет бюджета, а затем деньги направляются подрядчику, выигравшему конкурс на выполнение работ, согласно проектно- сметной документации. Контролировать ход работы будет население, члены инициативной группы и администрация сельского поселения. 
Надеемся, что жители с. Аитово примут активное участие и выиграют в конкурсе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах в Республике Башкортостан.

Выступил: Глава сельского поселения Гимазетдинов Р.Ф. 

Жители с. Аитово имеют уникальную возможность заменить ограждение кладбища с. Аитово. Кладбище – это святое место и требует постоянного ухода. До сегодняшнего дня проделана определенная работа с населением села Аитово: проведены беседы с активом села, 4 предварительных собрания с коллективами работников организаций и учреждений, расположенных на территории сельского поселения, проведено анкетирование населения. Было роздано 306 анкет, собрано 306. Все поддержали предложение по участию с. Аитово в Программе поддержки местных инициатив. И сегодня я надеюсь на Ваше понимание. Заменить ограждение кладбища с. Аитово - это наш долг и обязанность. 

Выступила: Мухтасимова Г.Н.- я поддерживаю предложение участвовать в конкурсе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах в Республике Башкортостан. 
Гимазетдинов Р.Ф.: поступило предложение участвовать в конкурсе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах в Республике Башкортостан. Какие еще будут предложения? Если нет других предложений, прошу Вас голосовать за данное предложение: 

За: 103 чел. 

Против: 0 

Воздержались: 0 

РЕШИЛИ: Участвовать в конкурсе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах в Республике Башкортостан.
По второму вопросу:

Выступил: глава сельского поселения Гимазетдинов Р.Ф.
Уважаемые жители с. Аитово, теперь, когда вы решили участвовать в Программе поддержки местных инициатив, необходимо выбрать приоритетную проблему села. После проведенных предварительных мероприятий сложилось определенное мнение о том, что большинство населения с. Аитово высказалось за замену ограждения кладбища с. Аитово. Администрация сельского поселения тоже выступает за это предложение. Какие у кого еще будут предложения?

Латыпова Р.К.: Поддерживаем предложение по замене ограждения кладбища с. Аитово. 

Поддержали так же: Абзаров Р.М., Мухтасимов Р.Г. и др. 
Гимазетдинов Р.Ф.: Поступило предложение участвовать в конкурсе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах в Республике Башкортостан с приоритетной проблемой - замена ограждения кладбища с. Аитово. Какие еще будут предложения? Если нет других предложений, прошу Вас голосовать за данное предложение: 

За: 103 чел. 

Против: 0 

Воздержались: 0 
Решение принято единогласно.
РЕШИЛИ: Считать приоритетной проблемой замену ограждения кладбища с. Аитово.
По третьему вопросу: 
Выступил: Гимазетдинов Р.Ф.: Теперь на повестку выносится третий вопрос - софинансирование. По предварительной смете на замену ограждения кладбища с. Аитово необходимо 970 000 рублей (девятьсот семьдесят тысяч рублей). Учитывая данную сметную стоимость проекта планируем запросить республиканскую субсидию в размере 630 000 рублей. Собрать в качестве софинансирования жителей с. Аитово 200 000 рублей, исходя из суммы сбора в размере 300 рублей с каждого совершеннолетнего жителя с. Аитово. Муниципальный бюджет, в свою очередь, обязуется выделить 140 000 руб.
Мухтасимов Р.Г.: Я, как староста с. Аитово, поддерживаю предложение собирать по 300 рублей с каждого совершеннолетнего жителя с. Аитово. Прошу всех отнестись с понимаение и быть доброжелательными, собрать больше денежных средств и выиграть в конкурсе ППМИ. Население у нас активное, будем помогать и на субботниках. Думаю, что поддержите.
Мухтасимова Г.Н.: Поддерживаю предложение о том, чтобы утвердить сумму 300 рублей с каждого совершеннолетнего. По возможности можно вносить и больше. 
Гимазетдинов Р.Ф.: Поступили предложения собирать по 300 рублей. Будут еще предложения? Если нет других предложений, ставлю на голосование. 
Кто за то, чтобы при предварительной сметной стоимости 970 000 рублей запросить республиканскую субсидию в размере 630 000 рублей, собрать в качестве софинансирования жителей с. Аитово 200 000 рублей (20%), исходя из суммы сбора в размере 300 рублей с каждого совершеннолетнего жителя с. Аитово и вклад из муниципального бюджета 140 000 рублей.
Прошу голосовать: 

За: 103 чел. 

Против: 0

Воздержались: 0

Решение принято единогласно. 
Решили: в качестве софинансирования собирать по 300 рублей с каждого совершеннолетнего жителя с. Аитово, из бюджета сельского поселения выделить 140 000 рублей.
По четвертому вопросу:

Гимазетдинов Р.Ф.: На повестке дня 4 вопрос – выбор инициативной группы. 
Предложены следующие кандидатуры для включения в состав инициативной группы:
1. Мухтасимов Рамиль Гусманович
2. Нафиков Мухамет Губаевич
3. Гатиятуллина Ильзида Дагиевна
4. Гафаров Малик Марварович
5. Вильданова Ильмира Ринатовна
6. Башарова Разиля Ахияровна
7. Нафикова Альфия Рашитовна
8. Хазиева Гульфина Фанилевна
9. Давлетшин Расуль Шавкатович
Какие будут еще предложения? 

Если нет других предложений, вопрос ставится на голосование.
Гимазетдинов Р.Ф.: Кто за то, чтобы избрать в состав инициативной группы следующих жителей с. Аитово:
1. Мухтасимов Рамиль Гусманович
2. Нафиков Мухамет Губаевич
3. Гатиятуллина Ильзида Дагиевна
4. Гафаров Малик Марварович
5. Вильданова Ильмира Ринатовна
6. Башарова Разиля Ахияровна
7. Нафикова Альфия Рашитовна
8. Хазиева Гульфина Фанилевна
9. Давлетшин Расуль Шавкатович
Прошу голосовать: 

За: 103 чел. 

Против: 0

Воздержались: 0

Решение принято единогласно
По пятому вопросу:

Гимазетдинов Р.Ф.: Приступим к последнему вопросу повестки дня собрания. 
Если в результате конкурса наш проект выиграет, то для проведения работ будет объявляться тендер. По результатам тендера может образоваться экономия средств из местного бюджета, вкладов населения. Необходимо решить на какие расходы будут направлены оставшиеся средства. Какие будут ваши предложения?

Выступил: Гимазетдинов Р.Ф.: в случае экономии, излишки денежных средств направить на ремонт и обустройство подъездных путей к кладбищу с. Аитово.

Какие еще будут предложения?

Динмухаметова А.А.: Согласиться.
Гимазетдинов Р.Ф.: Поступило предложение согласиться. Если нет других предложений, вопрос ставится на голосование.
Кто за то, чтобы в случае экономии, излишки денежных средств направить на ремонт и обустройство подъездных путей к кладбищу с. Аитово.

Прошу голосовать: 

За: 103 чел. 

Против: 0

Воздержались: 0

Решение принято единогласно
Гимазетдинов Р.Ф.: Повестка дня сегодняшнего собрания жителей с. Аитово исчерпана, все вопросы рассмотрены и по ним приняты соответствующие решения. Благодарю всех за активное участие. До свидания.
Председатель собрания                                Р.Ф. Гимазетдинов
Секретарь собрания                                      Г.Т. Давлетшина
