Росреестр Башкирии напоминает, что направлять сведения о кадастровой стоимости после ее пересмотра по решению суда – самостоятельная обязанность заявителей 
В связи с началом периода рассылки уведомлений на уплату имущественных налогов, в Управлении Росреестра по Республике Башкортостан значительно увеличилось количество поступающих обращений от физических и юридических лиц с вопросами о причинах отсутствия перерасчета налога по итогам пересмотра кадастровой стоимости в их пользу по решению суда (в случае, если они обращались за оспариванием кадастровой стоимости в судебном порядке).
В этой связи Управление Росреестра напоминает, что сумма налога будет пересмотрена только после внесения сведений о пересмотренной судом кадастровой стоимости в базу данных Единого государственного реестра недвижимости. Направление данных сведений в Росреестр и в налоговую службу судебными органами законодательством не предусмотрено.
Для внесения сведений о кадастровой стоимости, установленной решением суда, заинтересованному лицу необходимо самостоятельно предоставить в Филиал Кадастровой палаты заверенную копию данного судебного акта, содержащего отметку о его вступлении в законную силу, с сопроводительным письмом по адресу: г.Уфа, ул. 50 лет СССР д.30 корп. 5. 

Решение в обязательном порядке должно быть заверено подписью судьи, председательствовавшего по делу, либо председателя суда, секретаря суда, а также гербовой печатью суда. В случаях, когда судебные акты изложены на нескольких листах, листы копии судебного акта должны быть прошнурованы, пронумерованы и скреплены гербовой печатью суда. На копии судебного решения делается отметка о дате вступления его в законную силу.

