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Долговой центр приглашает налогоплательщиков получить квалифицированную электронную подпись бесплатно


Приглашаем ЮЛ, ИП и нотариусов получить квалифицированную электронную подпись (КЭП) в Долговом центре. Услуга налогоплательщикам предоставляется бесплатно. 
Для получения электронной подписи в налоговых органахсейчас наиболее удобное время, так как срок действия КЭП, выпущенных коммерческими удостоверяющими центрами, заканчивается 1 января 2022 года. Заранее позаботившись об этом, можно избежать проблем со сдачей налоговой отчетности, получением государственных и коммерческих услуг в будущем. 
Для получения КЭП необходимо личное присутствие руководителя компании, индивидуального предпринимателя или нотариуса и следующие документы:документ, удостоверяющий личность,СНИЛС, ИНН и USB-носитель для записи ключей электронной подписи.
Приобрести носители можно у дистрибьюторов производителей и специализированных интернет-магазинах. Кроме того, можно использовать уже имеющиеся носители,  при условии их соответствия требованиям.   
Выпускаемая электронная подпись имеет срок действия 15 месяцев, будет применима для подписания всех электронных документов.
Подробную информацию Вы можете получить на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru или по телефону Межрайонной ИФНС России № 4  по Республике Башкортостан - Долгового центра 226-54-00.
 Получить КЭП можно по адресу: г. Уфа, проспект Октября, д.95/2, кабинет 106.
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